Test k tématu Bob obecny

Pfijmeni a jméno: Datum:

Ttida: Dosazeny pocet bodu: Hodnoceni:

1. Jaky je spravny latinsky nazev bobu obecného:
a) Pisum sativum
b) Faba vulgaris
c) Lens culinaris

2. Vyznam bobu:
a) Potravina, KKS, agrotechnicky vyznam
b) Potravina, slama, olej
c) Krmivo pro zvifata, slama na podestylku, textilni primysl

3. Bobje z Celedi:
a) Rdesnovité
b) Lipnicovité
c) Bobovité

4. Doba péstovani bobu:
a) Jevicelety
b) Je dvoulety
c) Jejednolety

5. Charakter bobu:
a) Je pouze ozimy
b) Je ozimy i jarni
c) Je pouze jarni

6. Kvete:
a) Zluté s ndpadnou tmavou skvrnou
b) Bile s ndpadnou tmavou skvrnou
c) Fialové bez skvrny

7. Semeno bobu je:
a) zluté a zelené
b) béiové
c) svétle hnédé



10.

11.

12.

13.

14.

15.

Na stejny pozemek jej fadime:

a) Opakované nékolik let po sobé
b) Co 2 roky

c) Nejdrtive za 3 — 4 roky

VyZaduje pudu:

a) Hlubokou, urodnou a bezplevelnou
b) Lehkou a kyselou

c) Mokrou nivni a tézkou

Nejlepsimi predplodinami jsou:
a) Obilniny

b) Luskoviny

c) Repka ozim3, LOS

Bob se hnoji:

a) Plosné statkovymi hnojivy

b) PK dle rozboru pldy, Ca k predplodiné
c) Plosné primyslovymi hnojivy

Termin seti bobu:

a) V prvni dekadé jarnich praci, co nejdrive
b) ozima forma béhem srpna, jarni v kvétnu
¢) ozimaforma do 15.9., jarni v dubnu

Roztec radku:
a) 70cm

b) 30—-40cm
c¢) 15-25cm

Hloubka seti:
a) 1-3cm
b) 4-6cm
c) 8-10cm

Osetfovani bobu béhem vegetace:

a) Pesticidy, vlaceni

b) Kypreni, pesticidy, pfihnojovani

c) Pleckovani, pesticidy, pfihnojovani



16.

17.

18.

19.

20.

KIi¢i pfi teploté:

a) 1-2°C
b) 3-4°C
c) 5-6°C

Bob se sklizi:

a) Kombajnem (Zaci mlatickou) s upravenymi parametry
b) Samojizdnou fezackou

c) Kombinovanym sklize¢em

Vynosy bobu:
a) 6t/ha

b) 2t/ha

c) 10t/ha

Po vymlatu se zrno:

a) Zaordava

b) lhned zkrmi

c) Vydisti a dosusi na max. 14% vlhkosti

Slama se vyuZziva:

a) Jako podestylka, ke krmeni nebo se zaorava jako hnojivo
b) Jen jako podestylka

¢) Jenom se rozdrti a zaordva (je tvrda)

Hodnoceni testu:

Vyborny = 20 - 19 spravnych odpovédi (max. 1 chyba)
Chvalitebny = 18 -17 spravnych odpovédi (2 — 3 chyby)
Dobry = 16 — 15 spravnych odpovédi (4 — 5 chyb)
Dostatecny = 14 — 13 spravnych odpovédi (6 — 7 chyb)

Nedostatecny = 12 a méné spravnych odpovédi (vice nez 8 chyb)



Spravné reseni testu:

1. 6. 11. 16.
2. 7. 12. 17.
3. 8. 13. 18.
4. 9. 14. 19.
5. 10. 15. 20.




